

При отправке в океане в начале марта 2019 года наш клиент является производителем стекла из-за неправильной упаковки первой партии груза, полученной почти половиной хрупких стекол. К счастью, клиент США подписал контракт на дату поставки 04/16 со своим конечным получателем, которого они должны будут оплатить. высокий уровень ликвидных убытков . В это время таймхипер должен обратиться к нам за помощью, чтобы отправить еще одну воздушную отправку клиенту, но они также знают, что время для нас очень ограничено, так как мы осуществляем новую отправку в руки получателя только в течение 4 дней . Мы немедленно позвоним нашему маркетингу и в течение 30 минут у оперативной команды будет короткое обсуждение, и мы получили решение, что мы бронируем рейс, который напрямую летит в Лос-Анджелес без трансфера в любом аэропорту 13 апреля (суббота), а затем договоримся с нашим агентом из США в китайском филиале, что их брокер из США поможет пройти таможенную очистку 14 апреля в воскресенье, а также бронирует грузовик заранее, чтобы доставить груз в понедельник . Наконец, мы доставляем вторую партию вовремя, и клиент с наименьшими затратами очень доволен нашим обслуживанием, и они также признают, что в будущем передадут нам всю свою посылку. . При отправке в океане в начале марта 2019 года наш клиент является производителем стекла из-за неправильной упаковки первой партии груза, полученной почти половиной хрупких стекол. К счастью, клиент США подписал контракт на дату поставки 04/16 со своим конечным получателем, которого они должны будут оплатить. высокий уровень ликвидных убытков . В это время таймхипер должен обратиться к нам за помощью, чтобы отправить еще одну воздушную отправку клиенту, но они также знают, что время для нас очень ограничено, так как мы осуществляем новую отправку в руки получателя только в течение 4 дней . Мы немедленно позвоним нашему маркетингу и в течение 30 минут у оперативной команды будет короткое обсуждение, и мы получили решение, что мы бронируем рейс, который напрямую летит в Лос-Анджелес без трансфера в любом аэропорту 13 апреля (суббота), а затем договоримся с нашим агентом из США в китайском филиале, что их брокер из США поможет пройти таможенную очистку 14 апреля в воскресенье, а также бронирует грузовик заранее, чтобы доставить груз в понедельник . Наконец, мы доставляем вторую партию вовремя, и клиент с наименьшими затратами очень доволен нашим обслуживанием, и они также признают, что в будущем передадут нам всю свою посылку. . В области экспедиторов самое страшное - это чрезвычайные ситуации, потому что вы теряете много денег каждую минуту. В Шэньчжэне есть более 20 тысяч компаний-экспедиторов, но почти никто не может дать вам план действий в чрезвычайных ситуациях и осуществим в течение 30 минут, но Sunny Worldwide может сделать это . В области экспедиторов самое страшное - это чрезвычайные ситуации, потому что вы теряете много денег каждую минуту. В Шэньчжэне есть более 20 тысяч компаний-экспедиторов, но почти никто не может дать вам план действий в чрезвычайных ситуациях и осуществим в течение 30 минут, но Sunny Worldwide может сделать это . 1 . Мы установили долгосрочные и надежные отношения со многими высококлассными перевозчиками. . У нас есть собственные контрактные тарифы с MAERSK CSAV EMC NYK CMA-CGM MSC CCNI HAMBURG-SUDCOSCO LINE и так далее по всему миру, мы являемся экспертом для этой линии . 3 . Помимо расширенного 24-часового отслеживания груза, здесь также есть основной человек, который отвечает за отслеживание каждой вашей отправки и своевременно сообщает вам любую обновленную информацию . 2 . Мы построили всю сеть, как Северную Америку, Европу, Австралию и Юго-Восточную Азию, с умелым обслуживанием, терпеливым обслуживанием клиентов и безопасностью поставок. . 4 . Sunny Worldwide Logistics - компания с большой любовью и социальной ответственностью, участвующая в благотворительных акциях, которые приносят обществу . 3 . Имея собственную команду трейлеров, 80% водителей имеют опыт вождения более 10 лет, и трудно найти другую компанию в Шэньчжэне. . Мы можем предложить как минимум 3 логистических решения, чтобы сэкономить как минимум 5% стоимости доставки для вас . И указанный нами груз подробно и без скрытой оплаты . По сравнению с владельцем грузовладельца отслеживание обратной связи в режиме реального

времени всего узла . Более 80% выставочных компаний Шэньчжэня с Sunny Worldwide Logistics и «не поздно» имеет определенную репутацию . 1 . Компания имеет более 20 лет производственного опыта с сотрудниками, средний опыт работы 5 ~ 8 лет Да, мы можем помочь доставить ваш товар на склад Amazon / Европе или доставить до вашей двери . FCL LCL морские перевозки морские грузовые перевозки от двери до двери из Шанхая, Китай в Даллас, США 2 . У нас есть офис класса А в Шэньчжэне площадью 1800 м 2, и мы можем в любое время принять участие в видеоконференции. . Да, мы можем купить экспортную лицензию, сделать таможенную декларацию и отправить вам товар Спасибо за чтение и ваши вопросы доставки всегда рады надеяться на сотрудничество с вами! 3 . Резервирование контейнеров от разных компаний-поставщиков COSCOMSKAPLCMAONE и т. Д. . 1 . Морские перевозки из ШэньчжэняШанхайНинбоСямэньЦиндаоТяньцзиньГуанчжоу и так далее . - морские и воздушные перевозки в США / Австралия / Япония / Великобритания / Германия / Испания / Франция Amazon склад Перед запросом предоставим данные о вашем грузе, как ниже будет высоко оценен . 2 . Сбор товаров от разных поставщиков в Китае. Склад для погрузки товаров. 2 . Товарные детали (материал / спецификация / с маркой или без марки) 6 . Служба доставки Amazon FBA - USAUKGermanyFranceAustralia и т. Д. Мой поставщик не имеет права на экспорт . Можете ли вы помочь мне экспортировать товар ?? Вы можете заплатить нам банковским переводом (Т / Т) Western Union и так далее . Да Пожалуйста, предложите ваши подробные требования для проверки . Можете ли вы помочь забрать наши товары из Китая ? Да Пожалуйста, укажите точный адрес для получения . Можете ли вы отправить мой товар на склад Amazon / Европе ?? 5 . Служба таможенного оформления при поступлении товара что мы можем сделать для морских перевозок из Китая ? 4 . Страховая служба - сделай свой товар безопаснее - предложить как минимум 3 логистических решения Почему выбирают солнечную логистику по всему миру - 16-19 дней из Китая в Европу Можете ли вы помочь мне проверить наш товар ? 3 . Общий вес товара Наши истории с нашими клиентами 4 . Общий объем товара «Один пояс - одна дорога» Нет второго Со . в Китае! Нет второго Со . в Китае! Нет второго Со . в Китае! 3 . Amazon FBA доставка 1 . Наименование товара Как я могу заплатить тебе ? 2 . Железнодорожные перевозки 6 . Адрес доставки 7 . Время готовности груза 5 . Поставщик место Компания & Team 1 . Авиаперевозки Другие услуги Наши преимущества морские перевозки Вопросы-Ответы